
Colle les dessins de chaque côté du carton. Attention ! Tu dois
coller le deuxième dans le sens inverse du premier (à l'envers).

Découpe soigneusement les bords ronds de tes dessins.

Prends un disque en carton ou découpes-en un toi-même. Il 
doit avoir la même taille que tes dessins.

Enfile un élastique dans chaque trou et attache-le bien.

Il te faut : un carton rond - deux images dans un cercle - des 
ciseaux - de la colle - une pointe à percer - deux élastiques

Ensuite, lâche le disque, tire sur les élastiques et regarde-bien 
ce qui se passe.               C'est magique !

Perce un petit trou de chaque côté du carton, près des bords 
et bien au milieu.

 Tiens bien ta roue à miracles par les élastiques et fais tourner 
le disque entre tes doigts. 

Il s'agit d'un jouet rigolo et simple à réaliser. Il permet de voir 
une image qui n'existe pas vraiment.

Choisis les deux dessins qui te plaisent. Tu peux aussi les 
dessiner toi-même à l'intérieur de deux disques de même taille.


